

为什么扫地僧不救玄慈方丈,方丈带货真的有问题吗 - 网创妙策

那为什么方丈直播工作室卖的气象丸那么便宜？无论是二驴卖假机，还是方丈卖气丹，都与二驴方丈本人关系不大。就算方丈卖假货，最终平台也不会这样对待方丈。这一次方丈真的大显身手，卖了2.5亿。方丈直播间卖的田七丹只有800多块。方丈这次卖的田七丹是假的吗？

为什么扫地僧不救玄慈方丈？

扫地僧出现很突兀，他既不是为了救玄慈，也不是为了救萧远山慕容博，而是为了给少林寺救场的。在天龙世界里，武林中名义上的泰山北斗是少林寺，但是少林寺表现真的差强人意，不断的被其他势力欺负，没什么有效应对措施，跟泰山北斗地位完全不符。首先是玄悲大师，他精通少林绝技大韦陀杵，却死在自己成名绝技之下。人们怀疑是慕容复所为，但是也没有证据，少林寺想找到凶手，可惜一直没有成功。

实际上，他是被慕容博杀死的。再有玄苦大师，他是乔峰师父，武功同样很厉害，但是他却被人在少林寺杀死。杀死他的的萧远山，但是他和少林寺上下都认为是乔峰，死的十分憋屈。还有玄寂大师，这位更加厉害，是少林寺戒律院首座，会两门七十二绝技。他曾经参与围攻乔峰，结果被乔峰捉住，如果不是乔峰手下留情，他就要灰飞烟灭了。

再说玄难大师，这位是达摩院首座，也参与过围攻乔峰，跟丁春秋交过手，武功确实厉害。不过他最后中了了丁春秋逍遥三笑散之毒，莫名其妙的死掉了。还有一个没露面的玄澄大师，这人被认为百年来少林寺天赋最高的一位，结果他痴迷武学，最后走火入魔，成为废人。这些都是少林寺中最顶尖的长老，结果一个个死的死，伤的伤，一个个混的都十分悲惨，对于这种情况，少林寺没有解决好任何一个，显得十分无能。

到了后面，鸠摩智到少林寺卖弄武功，口出狂言，少林包括方丈玄慈在内，都是毫无办法。最后幸亏虚竹出手，少林寺才不至于一败涂地。不过虚竹使用的是逍遥派武功，跟少林寺没有关系，赢了也没什么好骄傲的。可以说，当时的少林寺情况十分糟糕。等到英雄大会的时候，各路高手齐聚少林寺，大打出手。少林寺作为东家，完全没有能力制止这些打斗，泰山北斗的地位，可以说是名存实亡了。

而就在这时候，萧远山出现了，爆出了玄慈方丈一个大秘密，玄慈过去居然跟一个女人好过一段时间，还有了孩子。这下大家可兴奋了，这可是大新闻啊，少林寺这些年实力不行，花边新闻还不少，声誉可以说跌到了谷底。而与之相对的，像乔峰

段誉虚竹游坦之等人在英雄大会上大放光芒，少林寺似乎真的不行了，很多局外人也都觉得少林寺不行了。

就在这种情况下，扫地僧横空出世。扫地僧实在太厉害了，真气外放，形成三尺气墙，少林高僧都以为他是个菩萨转世。萧远山慕容博挑任何一个出来，少林寺都没有一个可以应对，但就是如此厉害的两人遇到扫地僧，就像是小学生遇到了严厉的班主任，没有丝毫反抗的余地。扫地僧抬手之间就把两人打晕，然后又很快将两人复活，还顺便化解了二人的恩怨，这一手神乎其技，让所有人都震惊。

少林寺其实底蕴十分深厚，只不过当时在绝顶高手领域没有出色人物，连玄慈都差点意思。现在有了扫地僧这样一个远超绝顶高手的存在，少林寺立马又回到泰山北斗的地位了。而玄慈这个人呢，他犯下了两个大错，一个就是误信慕容博传言，带人去截杀萧远山一家，不仅害死了萧远山妻子手下，自己一方也是死伤大半。另一个就是与叶二娘欢好，破了清规戒律。

关键点，他犯错之后并没有及时忏悔赎罪。当然了，玄慈并不是一个主动作恶的人，但是他比较怯懦虚伪，最终酿成大错。这么多年，在少林方丈位子上，他估计做的也不踏实。最后，玄慈以接受少林寺戒律惩罚的方式结束生命，也可以说死得其所。这时候如果扫地僧出手救他，就没有意义了。扫地僧武功盖世，远超其他人，即便如此，他可以救一个被坏人威胁的人，但是他却没有办法救一个本身就作恶的人。

Aauto更快的天气丹事件中的方丈载货真的有问题吗？